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Взаємодія органів місцевого самоврядування та внутрішніх 

справ – запорука безпеки міської громади 
 

Українській міліції, як і всім правоохоронним органам нашої держави, належить 
виняткова роль у створенні необхідних умов для продуктивної праці і спокійного відпочинку 
громадян, збереженні їх життя і майна. 

На органи внутрішніх справ покладено відповідальне і благородне завдання – захист 
життя, честі і гідності людини, інтересів суспільства від протиправних посягань злочинного 
світу.  

Сьогодні авторитет працівника міліції в суспільстві досяг високого рівня. Формуванню 
позитивного іміджу міліціонера сприяють послідовна політика нашої держави, зусилля преси і 
телебачення. Та найбільша в цьому заслуга самих працівників правоохоронних органів.  

Співробітники Кам’янець-Подільського міського відділу УМВС України в 
Хмельницькій області утримують криміногенну ситуацію в місті під контролем, швидко і 
оперативно реагують на прояви хуліганства, злочинності, порушення законності в різних 
сферах суспільного життя. 

В місті склалась добра традиція тісної взаємодії між міською радою, виконавчим 
комітетом та працівниками правоохоронних органів. Велика заслуга в тому, що ми завжди 
знаходимо спільну мову, як депутатів міської ради, усіх працівників її виконавчих органів, так 
і керівництва міського відділу внутрішніх справ. 

Ми цілком усвідомлюємо важливість і необхідність активної співпраці між органами 
місцевого самоврядування і внутрішніх справ. Адже Кам’янець-Подільський вирізняється з-
поміж інших міст важливими особливостями, які суттєво впливають на криміногенну 
ситуацію. 

Насамперед – це молодіжне місто, понад 30 відсотків населення якого складають діти і 
молодь. А сьогодні ніхто не буде заперечувати, що саме в молодіжному середовищі 
протиправна поведінка, на жаль, є досить поширеною. 

По-друге, загостренню криміногенної ситуації сприяє своєрідний міський ландшафт. 
Вузькі вулички Старого міста, численні паркові зони без належного освітлення, глибокий 
каньйон Смотрича, мости, які височіють над ним, – ідеальне місце для різного роду злочинних 
«промислів».  

І, найважливіше, міська влада пріоритетним завданням вважає розвиток туристичної 
сфери. А привабити туриста можна не лише чудовими краєвидами і пам’ятками архітектури, 
не тільки розвиненою інфраструктурою, наявністю готелів, ресторанів, закладів відпочинку. 
Головне – турист повинен відчувати себе в безпеці, не боятись бути пограбованим, 
зневаженим.  

Сьогодні ми впевнені в безпеці наших вулиць. І це при тому, що наш древній 
Кам’янець, маючи безцінні історичні пам’ятки архітектури і культури, рухаючись в напрямку 
перетворення у великий туристичний центр, притягує до себе вже не десятки, а сотні тисяч 
гостей з різних країн. 

Лише в 2008 році наше місто відвідали 226 тисяч туристів, з них 18 тисяч – іноземних. 
Сюди приїздять не лише люди з різних куточків України, а й громадяни Польщі, Росії, інших 
країн близького і далекого зарубіжжя. Вони повертаються з екскурсійних поїздок додому і 
розповідають про Кам’янець як про місто неповторне, чарівне, унікальне і безпечне. 

Для того, щоб привабити туриста, міська влада проводить різні заходи, в тому числі 
широкомасштабні акції, в яких беруть участь гості з багатьох областей України та із-за 
кордону. 

«Козацькі забави», День міста, чемпіонати з повітроплавання, авторалі – це далеко не 
повний перелік заходів, які відбуваються в місті.  

В цьому році вже проведено відкриття туристичного сезону, фестиваль «Технопарк 
Кам’яного періоду», значну кількість загальноміських заходів, попереду – «Ретрофест», 
«Аквадром-2009», І-й Міжнародний історичний фестиваль «Остання столиця УНР», фієста 
повітряних куль, «Terra Heroісa». А такі акції вимагають чіткої координації зусиль всіх 
міських служб, в тому числі і підрозділів МВС.  
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Звичайно ж нас хвилює не тільки, і не стільки, безпека наших гостей, але й захищеність 
самих кам’янчан, які мають бути впевнені, що в будь-яку хвилину дня і ночі міліціонер прийде 
на допомогу. 

А для цього мужності і відповідальності працівників міліції недостатньо. Потрібна ще й 
сучасна матеріальна база, автотранспорт, пальне, комп’ютерне забезпечення і ще багато чого 
іншого, про що пересічний кам’янчанин навіть не здогадується, але без чого робота міського 
відділення міліції не може бути достатньо ефективною. 

Міську владу, як і працівників міліції, хвилює і матеріально-технічне забезпечення 
міського відділу, яке не завжди відповідає сучасним стандартам, і хронічна 
неукомплектованість штатів. Ми добре знаємо проблеми міліції, знаємо, і, наскільки це 
можливо, намагаємось сприяти їх вирішенню. 

Так, рішенням сесії міської ради від 21 грудня 2007 року затверджено Програму 
спільних дій Кам’янець-Подільського МВ УМВСУ в Хмельницькій області та міськвиконкому 
щодо проведення на території міста комплексу заходів по боротьбі зі злочинністю на 2008 рік. 
Програмою передбачено виділення у 2008 році коштів з міського бюджету в сумі 206,6 тисяч 
гривень. Станом на 31.12.2008 року ці кошти освоєні повністю. Протягом першого кварталу 
2009 року на виконання заходів аналогічної програми виділено 100 тисяч гривень. 

У 2006 році ми зуміли спільними зусиллями виконкому та міськвідділу міліції 
перемогти у 4 Всеукраїнському конкурсі проектів та програм від Фонду підтримки місцевого 
самоврядування. Завдяки цьому успіху Фонд виділив 390 тисяч гривень на створення системи 
відеоспостереження в місті. Позитив від її використання ми бачимо вже сьогодні. 

Вважаю позитивним і той факт, що влада взяла на себе витрати на облаштування та 
утримання опорних пунктів громадського порядку. 

Виправдала наші сподівання спеціальна патрульна рота Внутрішніх військ 
Міністерства Внутрішніх справ України, військовослужбовці якої разом із співробітниками 
міліції сумлінно охороняють громадський порядок. У 2008 році відповідно до Програми 
спільних дій спеціальної патрульної роти Внутрішніх військ МВС України та виконавчого 
комітету Кам’янець-Подільської міської ради щодо проведення на території міста комплексу 
заходів по підтриманню громадського порядку та забезпечення безпеки громадян міськрадою 
виділено на покращення матеріально-технічної бази підрозділу 12 тисяч гривень. 

Ми маємо таке унікальне для України явище, як підрозділ кінної міліції, головним 
завданням якого є патрулювання вулиць Старого міста. 

Спільними зусиллями вдалось досягти дотримання тиші в нічний час. Адже ще рік-два 
тому вечорами наше місто від канонади феєрверків нагадувало прифронтову зону, зараз після 
22-ї пострілів практично не чути. Суттєві кроки зроблено в напрямку обмеження 
несанкціонованої торгівлі в невстановлених місцях. 

В рамках співпраці з поліцією Каліша та міжнародною організацією ІРА делегація від 
Кам’янець-Подільського міськвідділу міліції взяла участь в міжнародній конференції з питань 
профілактики та боротьби з наркоманією в місті Каліш (Польща). Діяльність кам’янчан в 
цьому напрямку була високо оцінена учасниками конференції. Нашим охоронцям 
правопорядку було запропоновано співпрацю з поліцією міст Заверче та Санок.  

В останні декілька років надійними помічниками міліції стали активісти громадських 
формувань, які надають неоцінену допомогу в забезпеченні порядку в місті. Нещодавно 
почала втілюватись в життя нова дієва ініціатива: спільне патрулювання вулиць 
співробітниками міліції та членами загону міської дружини, до якого входять працівники 
виконавчих органів міської ради.  

Службовці органів міського самоврядування не тільки прийшли на допомогу міліції, 
але й своєю ініціативою показують приклад працівникам інших трудових колективів. Сьогодні 
ряди добровільної дружини поповнюють представники освіти, охорони здоров’я, підприємств 
міста. 

Та й для самих працівників виконкому це важливий досвід, адже патрулювання вулиць 
дасть змогу побачити те, чого не помітно з вікна службового кабінету, ближче познайомитись 
з життям міста, вивчити його проблеми. 

Приклад Кам’янця-Подільського переконує в необхідності дієвої співпраці між міською 
радою та органами захисту правопорядку для забезпечення стабільного динамічного розвитку 
міста. 


